Zusammensetzung des bundesweiten, durchschnittlichen Mautsatzes

Basisvariante (0 5,4 ct/Fzkm) Basisvariante plus (@ 7,4 ct/Fzkm)

Infrastrukturkosten (@ 2,6 ct/Fzkm)

Externe Kosten (Larm, Luftverschmutzung,
Natur und Landschaft) (@ 2,8 ct/Fzkm)

Differenzierung: mindestens objektbezogen
(Gewicht), moglichst auch rdumlich und zeitlich
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Infrastrukturkosten (@ 2,6 ct/Fzkm)

Externe Kosten (Larm, Luftverschmutzung,
Natur und Landschaft) (@ 2,8 ct/Fzkm)

Anti-Stau-GebUhr (@ 2 ct/Fzkm)

Differenzierung:
objektbezogen (Gewicht) + raumlich und zeitlich

Abbildung 32



